
三、嘉義縣中和國小 114學年度校訂課程教學內容規劃表(上/下學期，各一份。若為同一個課程主題則可合為一份) 

表 14-3 校訂課程教學內容規劃表     全校學生人數未滿五十人需實施混齡，本課程是否實施混齡教學：是(____年級和____年級) 否■ 

 

年級 六年級 年級課程 

主題名稱 

中和好公民 課程 

設計者 

陳鈺淑 總節數/學期 

(上/下) 

20/上學期 

符合 

彈 性

課 程

類型 

⼞第一類 跨領域統整性探究課程 ⼞主題 ⼞專題 ⼞議題 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

▄第四類 其他類課程 □本土語文/新住民語文□服務學習□戶外教育□班際或校際交流□自治活動▄班級輔導 

□學生自主學習□領域補救教學(可以複選) 

學校 

願景 
樂觀積極、自主探索、 

尊重關懷 

 

與學校願

景呼應之

說明 

1.經由對主題教學的一連串活動中，培養學生能主動探索的態度，進而能以身為世界公民的自覺，

培養正確的道德觀念，養成良好習慣，建立友善學習環境。  

2.建立正確性平概念，尊重關懷、感恩、欣賞萬物的生命及美好。 

3.能主動與人討論合作，自我反思，培養樂觀積極的學習態度。  

總綱 

核 心

素養 

E-A2 具備探索問題的思

考能力，並透過體驗與實

踐處理日常生活問題。 

  

E-A3 具備擬定計畫與實

作的能力，並以創新思考

方式，因應常生活情境。 

 

E-B3 具備藝術創作與欣

賞的基本素養，促進多元

感官的發展，培養生活環 

境中的美感體驗。  

 

課程 

目標 

1.具備覺察長輩生命的變化與發展的能力，在生活中能實踐尊重家人和珍惜生命的態度。 

2.具備自主探索身體界限的能力，並在日常生活中發展出對於他人身體自主權的尊重態度。  

3.具備探索感恩節的由來，並透過創作卡片來表達心中的感謝。   

 



教學 

進度 

單元

名稱   

領域學習表現 

/議題實質內涵 

自訂 

學習內容 
學習目標 

表現任務 

 (學習評量) 

學習活動 

(教學活動) 

教學 

資源 

節

數 

第

( 1 )

週 

- 

第

( 7 )

週 

我 
們 
的 
約 
定 

綜合  

2b-Ⅲ-1 參與各項活動，適切
表現自己在團體中的角色，協
同合作達成共同目標。  

1d-Ⅲ-1 覺察生命的變化與
發展歷程，實踐尊重和珍惜生
命。  

 

 

 

藝術  

表 1-Ⅲ-3 能學習多元媒材
與技法，表現創作主題。  

 

表 1-Ⅲ-5 能探索並使用音
樂元素，進行簡易創作，表達
自我的思想與情感。 

1.班級公約  

2.班級活動  

3.長輩  

4.失智症 

5.Canva  

6.音樂元素搭
配相片  

7.感恩家人主
題影片  

8.思想與情感 

1.參與班級公約與班
級活動，適切表現自
己在團體中的角色，
協同合作達成目標。  

 

2.覺察長輩生命的變
化與發展歷程，實踐
尊重失智症的家人和
珍惜生命。 

 

3.能學習 Canva 多
元媒材與技法，探索
並使用音樂元素搭配
相片，創作感恩家人
主題影片，表達自我
的思想與情感。 

 

 1.能分享個人想法。 

 2.能遵守公約。  

 3.能規劃與執行相關
工作。  

 4.能思考如何陪伴失
智症的家人。  

 5.能搜尋失智症相關
知識，完成學習單。 

 6.能上台完整報告所
查內容，協助同學了解
失智症。 

 7.能以自學能力製作
感恩影片，從中省思家
人對你的好。 

 

 

 

 

 

活動一、與你約定(2 節)  

1.與學生討論六年級這一年的校園生活夢想藍
圖，師生一同討論班級公約。 

2.師生一同規劃畢業前的班級活動，例如：親
師生烤肉會、班際運動會、到同學家作客、畢
業露營、畢業旅行、畢業紀念冊製作等。  

3.依討論內容繪製海報，彼此提醒遵守約定，
完成目標。  

 

 

活動二、關懷家人(5 節)  

1.師生共讀《我是外公的哥哥》，思考如何陪
伴失智的家人，進而領悟生命的課題。(教師導
學，調節)  

2.依學習單內容分組查詢有關失智症相關問
題。(組內共學，定標、擇策)  

3.各組上台報告分享所查詢的結果。 (組間互
學，監評)  

4.完成組間評量檢核表。(組間互學， 監評) 

 

 ◆各小組評量檢核表 

  

我們覺得哪一組分享得很棒？ 

 

組別 原因 

 

 

 

 

 

如何讓我們這組下一次更好？ 

1.班級公約
海報  

 

2.班級活動
海報  

 

3.書籍：我
是外公的 哥
哥  

 

4.失智症學
習單  

 

5.筆電  

 

6.Canva 平
台 

7 

議 題

融入 

*應融入 ■性別平等教育 ■安全教育(交通安全) □戶外教育(至少擇一) 或 □其他議題_______(非必選) 

 

融 入

議 題

實 質

內涵 

性 E4認識身體界限與尊重他人的身體自主權。 
性 E5認識性騷擾、性侵害、性霸凌的概念及其求助管道。 
人 E1認識人權是與生俱來、普遍的、不容剝奪的。 
人 E9認識生存權、身分權的剝奪與個人尊嚴的關係。 
安 E7探究運動基本的保健。 
 



 

 

5.老師統整:失智症已成為老人疾病 之一，期
望以同理心去面對家中長 輩，善待家人，友善
家庭氣氛。(教 師導學，調節)  

6.請學生收集數張從小到大各階段的 家人合
照。運用 Canva 平台製作一 段感恩家人的影
片。  

7.先讓學生觀看 Canva 教學影片，再 個別操
作，操作遇到困難同學間互 相協助，或由老師
個別指導。 (教師導學)  

8.上台報告分享影片。 

 

 



第

( 8 )

週 

- 

第

(11)

週 

 
 
 
 
性 
侵 
害 
防 
治 
教 
育 
∣ 
人 
生 
交 
叉 
剔 
， 
勇 
於 
說
「不」 

 
 

性 E4 認識身體界限與尊重他
人的身體自主權。 

性 E5認識性騷擾、性侵害、性
霸凌的概念及其求助管道。 

 

1.性侵害樣
態。 

2.性侵害情境
模擬 

3.男女身體結
構大不同 

4.約會性騷擾
防治 

1.專心觀看影片，認
真回答問題。 

2.認識並辨別性侵犯 

的行為。  

3.根據情境，分組討
論，找出解決問題的
方法。 

3.能提出自己對生長
發育狀況的疑問。  

4.能認識兩性身體構
造的差異，並認識身
體的界限。 

5.能尊重他人的身體
自主權。 

6.能勇於說「不」，拒
絕性侵犯。 

 

1.能專心觀看影片，認
真回答問題。 

2.能認識並辨別性侵
害的樣態。 

3.能根據情境，討論解
決問題的方法 

4.能提出自己對生長
發育狀況的疑問。  

5.能認識兩性身體構
造的差異，並能尊重他
人的身體自主權。 

6.能勇於說「不」，拒絕
性侵犯。 

活動一：人生交叉剔(辨別性侵害)  

1.教師提問:  

○1 說出你所知道的性侵害行為?  

○2 為何他們會出現這種行為呢?  

1.教師播放影片 

○1 影片中講述多段情境；如果學生認為這個情
境的主角是受到性侵害的，就舉起的旗子。  

○2 訪問學生為何選擇舉旗，說出下判斷的理
由。  

○3 教師說出答案及作出解釋和補充。  

活動二：勇於說「不」  

1.分組情境模擬 : 

以下這些的情境，你會有哪那些不舒服的感
覺?你要如何解決?  

2.小組根據抽到的情境，討論解決問題的方
法，每一組派一組員出來報告 

2.教師補充建議處理方法 

活動三：男女不同？  

1.教師提問:  

說說看，你認為男女生有哪些身體上差異?  

2.教師以網路投影片說明男生與女生身體構
造上的不同。  

3.教師引導說明青春期兩性的相處。  

活動四:約會性騷擾防治 

1.教師提問:  

說說看，異性朋友約你出門，可能會發生什麼
事?  

3.請學生仔細觀看有關約會的網路性騷擾防
治影片，討論影片內容，說出可能發生的危險
事件；並且討論如何避免。 

 

 

https://yo

utu.be/6xY

EITDRh8g?s

i=JnNG8aZ0

pGoRBFVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://yo

utu.be/iiS

GSYBGI-

Y?si=IgedP

TrUw84BSpn

i 
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第

(12 )

週 

兒 
童 
權 
利 
公 
約 
∣ 
認 
識 
兒 
童 
的 
權 
利 
 

人 E1 認識人權是與生俱
來、普遍的、不容剝奪的。  

人 E9 認識生存權、身分權
的剝奪與個人尊嚴的關係。 

 

1.兒童權利公
約 

2.生存權、身
分權及發展權 

1.能專心觀看影片
觀看影片: 

2.能認識並說出兒
童的權利-生命權、
生存及發展權 

3.能知道自己要被
平等對待。 

1.能專心觀看影片。 

2.能說出兒童有哪些
基本權利。 

2.能知道自己要被平
等對待。 

1.觀看影片:認識兒童權利公約的影片。 

2.討論兒童應有哪些權利。  

3.介紹各種兒童權利的意涵。 

 

網站: CRC 

資訊網，聯 

合國兒童公
約影片 

1 

第

(13)

週 

- 

第

(16)

週 

運 
動 
會 
前 
準 
備 
活 
動 

安 E7探究運動基本的保健。 1.比賽規則、

競賽項目練

習。 

2.運動的保健 

3.進場表演、
口號教學與班
群活動。  

4.開閉幕觀禮
禮儀。 

1.能了解自己身體

的狀況，在練習中

能做好保護措施。 

2.能了解各種比賽

的流程及能探究各

種競賽的操作方法

和規則。 

3.能認真參與各項

活動，並完成進場

口號與班群活動練

習。 

4.了解團隊合作的
意義與重要性，能
表現運動家精神及
團隊合作的態度。 

1.能了解各項比賽項

目的規則。 

2.能了解自己身體的

狀況，在練習中能做

好保護措施。 

3.能積極認真參與表

演與喊出口號。  

4.能與同學合作參與
各項活動與比賽。 

1.介紹各項比賽項目的規則與各種項目正確

的運動方式，在練習中能做好保護措施。 

2.學習運動會進場口號與表演動作。  

3.各班於教室練習，再至操場合作練習走位、

進退場以及團隊合作項目。 

4.班級進行趣味競賽及全員賽跑。 

5.實際參與運動會表演。 

 

 

 

 

 4 

第 

(17) 

週 - 

第 

(20) 

週  

 

 
感 
恩 
的 
季 
節 

社會領域  

1b-Ⅲ-2 理解各種事實或社

會現象的關係，並歸納出其

間的關係或規律性。  

 

藝術領域  

1-Ⅲ-3 能學習多元媒材與

技法，表現創作主題。  

1.感恩卡片  

 

1.能學習多元媒材

與技法，創作感恩卡

片。  

1.能創作感恩卡片。 

2.能與老師和同學參

與討論問題，並提出想

法。  

3.能和同學合作完成

海報並發表。  

 

 

 

 

 

 

活動、感恩有你(4 節) 

1.與學生討論歲末季節，你想感謝誰？為什

麼？(教師導學，調節)  

2.設計感恩卡片：老師引導學生思考卡片設

計方向(教師導學)。播放卡片製作教學影片

(學生自學)，個別操作設計卡片。  

3.分組討論如何書寫一篇感人的卡片內容，

將想到的內容寫在大白板上。 (組內共學，定

標、擇策)  

4.各組上台分享，經過討論後，個別書 寫卡

片內容。(組間互學，監評)  

 

1. 學 習 單 

2.筆電  

3.粉彩紙，

繪 圖 用 具 

及工具。 

  

 

 

 

 

 

 

4 



教材來源     ⼞選用教材 (            )               ■自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是否

融入資訊科

技教學內容 

■無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學

生課程調整 

※身心障礙類學生: ▉無  □有-智能障礙( )人、學習障礙( )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(自行填入類型/人數) 

※資賦優異學生: ▉無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1. 

特教老師姓名：(打字即可) 

普教老師姓名：陳鈺淑 

填表說明: 

1. 第一類課程需跨領域，以主題/專題/議題的類型，進行統整性探究設計；且不得僅為部定課程單一領域或同一領域下科目之間的重複學習 

2. 第四類其他類課程，在同一份設計中可以依照不同的週次需要，複選多種內容。例如:1-4週為班級輔導，5-7週為自治活動，8-10週為班際交流，11-14週

為戶外教育，15-20週為班級輔導。 

3. 議題融入:性別平等教育、安全教育(交通安全)、戶外教育，以上三項議題至少需選擇一項，其他議題則是自由選擇。 

 

  



三、嘉義縣中和國小 114學年度校訂課程教學內容規劃表(上/下學期，各一份。若為同一個課程主題則可合為一份) 

表 14-3 校訂課程教學內容規劃表     全校學生人數未滿五十人需實施混齡，本課程是否實施混齡教學：是(____年級和____年級) 否▄ 

年級 六年級 
年級課程 

主題名稱 
中和好公民 

課程 

設計者 
陳鈺淑 

總節數/學期 

(上/下) 
20/下學期 

符合 

彈性

課程

類型 

⼞第一類 跨領域統整性探究課程 ⼞主題 ⼞專題 ⼞議題 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

▄第四類 其他類課程 □本土語文/新住民語文□服務學習□戶外教育□班際或校際交流□自治活動▄班級輔導 

                    □學生自主學習□領域補救教學(可以複選) 

學校 

願景 

樂觀積極、自主探索、尊

重關懷 

與學校願

景呼應之

說明 

1.以故事導引讓學生理解助人的重要，進而樂觀積極的態度學習以同理心與人相處，並懷有感恩之

心。  

2.以文稿影片的設計實作、電影發表會等活動，培養出學生自主追求美感的素養，並拓展學生的探

索、思考能力。 

3.透過畢業活動，培養出尊重感恩的情懷。 

總綱 

核心

素養 

E-A3 具備擬定計畫與實

作的能力，並以創新思考

方式，因應日常生活情境。 

  

E-B1 具備「聽、說、讀、

寫、作」的基本語文素養，

並具有生活所需的基礎數

理、肢體及藝術等符號知

能，能以同理心應用在生

活與人際溝通。  

 

E-C2 具備理解他人感受，

樂於與人互動，並與團隊

成員合作之素養。 

課程 

目標 

1.具備「聽、說、讀、寫、作」的基本語文素養，並具有感恩之心，能以同理心應用在助人、孝順

父母等實際行動。  

2.具備擬定文稿影片的設計與實作的能力，並以創新思考方式，因應設計規劃青春回憶微電影發表

會。  

3.具備理解他人的畢業感受，樂於與人互動製作畢業海報、畢業祝福卡，並與團隊成員合作布置畢

業成果展，展現美感素養與感恩情懷。 



 教

學 

進

度 

單

元

名

稱   

領域學習表現 

/議題實質內涵 

自訂 

學習內容 
學習目標 

表現任務 

 (學習評量) 

學習活動 

(教學活動) 

教學 

資源 

節

數 

第

( 1 )

週 

- 

第

( 2 )

週 

 
 
 
 
危 
險 
知 
多 
少 

安 E2 了解危機與安 

全。 

 

安 E4 探討日常生活
應該注意的安全。 

 

 

1.行人常見事故類
型。  

2.情境模擬劇:行人危
險用路行為。 

3.安全的用路行為。 

1.能積極參與分組討論
並完成發表。 

2.了解行人常見事故類
型發生危機的原因  

3.探討行人的行為，會
對自己的安全造成何種
危害。 

4.探討安全的用路行為，
保障行人安全，避免發生
事故。 

 

1.能積極討論
與發表。   

2.能了解行人
常見事故類型，
並探討行人的
危險行為，可能
造成的事故。 

3.探討正確的
用路行為。 

 

活動一、危險知多少 (2 節)  

1.教師提問 

請學生回想上下學或外出經驗中，是否
曾經在步行時發生事故或差點發生事故
的經驗。  

2.情境模擬劇 

教師將全班分組，並指派每組負責「穿
越道路中」或「衝進路中」主題，討論
以下題目:  

○1 穿越道路中：兒童哪些行為會在穿越
道路中引起事故發生？為什麼會這樣
做？可以怎麼避免？  

○2 衝進路中：用衝的過馬路有什麼危
險？兒童為什麼會突然用衝的過馬路？
可以怎麼避免？  

○3 小組共同討論並完成「危險猜猜看」
討論單  

 

 

 

 

 

 

 

 

討論單 
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議題

融入 

*應融入 □性別平等教育 ■安全教育(交通安全) □戶外教育(至少擇一) 或 □其他議題_______(非必選) 

 

融入

議題

實質

內涵 

安 E2 了解危機與安全。  

安 E4 探討日常生活應該注意的安全。 



第

( 3 )

週 

- 

第

(9)

週 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
玩  
笑  
不  
好  
笑 

國語文  

5-Ⅲ-7 連結相關的知
識和經驗，提出自己
的觀點，評述文本的
內容。  

 

綜合領域  

2a-Ⅲ-1 覺察多元性
別 的互動方式與情感
表 達，並運用同理心
增進 人際關係。  

2b-Ⅲ-1 參與各項活 

動，適切表現自己在
團 體中的角色，協同
合作達成共同目標。 

 

社會領域  

2a-Ⅲ-1 關注社會、
自 然、人文環境與生
活方 式的互動關係。 

3a-Ⅲ-1 透過對時事
的 理解與省思，提出
感興 趣或令人困惑的
現象及 社會議題。 

 

 

1.人際互動  

2.法學  

3.只是開玩笑，竟然
變被告？一書  

4.法律案例  

5.多元性別  

6.同理心  

7.反霸凌  

1.關注社會中人際互動
的關係。  

2.連結法學相關的知識
和經驗，提出自己的觀
點，評述《只是開玩
笑，竟然變被告？》一
書的內容。  

3.透過對書中法律案例
的理解與省思，提出感
興趣或令人困惑的現象
及社會議題。  

4.覺察多元性別的互動
方式與情感表達，發現
同理心要訣，並運用同
理心增進人際關係。  

5.參與反霸凌戲劇演
出，適切表現自己在團 

體中的角色，與同學協
同合作達成教學目標。 

1.能說出個人
想法和作法。 

2.能說出書中
主角不當行為
與後果。  

3.能專注於參
與桌遊  

4.能說出情緒，
並能以同理心
待人。  

5.能參與編劇，
並完成戲劇演
出， 反思霸凌
和同理心之間
關利害關係。 

活動一、只是開玩笑(2 節)  

1.老師舉出《只是開玩笑，竟然變被
告？》書中案例，與學生討論案例中的
行為可能會遭遇的後果，了解自己與他
人的價值觀。  

2.共讀《只是開玩笑，竟然變被告？》
一書，書寫學習單。  

3.老師引導學生面對書中狀況，思考法
律層面的責任，培養法學知識。  

 

活動二、遊戲中學同理心(2 節)  

1.使用桌遊《同感》，帶著學生理解彼
此的心情，學習同理心！  

2.體驗完桌遊後，與學生討論，引導他
們認識情緒，進而說明同理心能幫助我
們了解對方的想法與情緒。  

3.播放《同理心的力量》短片，運用觀
察、思考、懷疑的技巧，發現同理心的
要訣。  

 

活動三、演給你看(3 節)  

1.老師引導學生參考書中劇情，編寫劇
本，遇到法律問題可使用網站查詢。(老
師導學，調節)(學生自學)  

2.學生分組排練戲劇內容，晨會展演宣
導法學知識和反霸凌。(組內共學定標、
擇策)(組間互學，監評)  

3.學生反思:霸凌和同理心只是一線之
隔，發揮同理心，杜絕霸凌事件。 

 

1.書籍：《只是開玩
笑，竟然變被告？》 

2.學習單  

3.【桌遊】《同感》
──一款桌遊感受彼
此心的溫度(同理心
教育)  

跟著 Jeff一起成
長！
(https://keepgrowu 

p.com.tw)  

4.《同理心的力量》 

https://youtu.be/E 

-AfeaRD_IA  

5.我只是開玩笑劇本 

學習單 

6.筆電 
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(10)

週 

- 

第
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青 
春 
回 
憶 

社會領域  

3a-Ⅲ-1 透過對時事
的理解與省思，提出
感興趣或令人困惑的
現象及社會議題。 

 

綜合領域  

2c-Ⅲ-1 分析與判讀
各 類資源，規劃策略
以解 決日常生活的問
題。 

1.「青春回憶」文稿 

2.微電影發表會  

3.影片編輯軟體 

1.透過對「青春回憶」
文稿的理解與省思，提
出青春回憶微電影發表
會中的重要題材。  

2.以影片編輯軟體分析
與判讀「青春回憶」文
稿，規劃策略以完成青
春回憶微電影發表會。 

1.能口頭說明
設計「青春回
憶」文稿的原因
和拍攝過程中
遇到的問 題。  

2.能用影片編
輯軟體設計製
作青春回憶微
電影。  

3.能從青春回
憶微電影發表
會反思列舉自
己從活動中得
到的收穫。 

活動一、青春回憶 MV(8) (7 節)  

1.請學生回憶從幼兒園到六年級各階 

段，每階段寫出一件印象最深刻的事
情，利用作文方式呈現。(老師導學，調
節)  

2.學生先熟悉平板拍照、攝影的方式。 

3.老師介紹 photo story、威力導演、 

樂秀、小影四個影片編輯軟體給學生認
識，並播放老師製作的影片讓學生了解
製作後希望達到的成果為何。(學生自
學)  

4.學生能藉由小組討論，設計出「青春 

回憶」的文稿，並依照文稿內容進行照
片和影片的拍攝。(組內共學，定 標、
擇策) 

5.舉行「青春回憶微電影發表會」，請 

學生以口頭發表方式說明設計文稿的原
因和拍攝過程中遇到的問題。 (組間互
學，監評)  

6.學生能完成學習單，評選出最佳影片
和最佳創意獎，並反思自己最大的收穫
是什麼？學到的資訊能力未來可以運用
在哪一方面。  

7.完成組間評量檢核表。(組間互學， 

監評)  

◆各小組評量檢核表  

我們覺得哪一組的作品很棒？  

組別 原因 

 

 

 

 

 

如何讓我們這組下一次更好？ 

 
 

1.美圖秀秀  

2.小影  

3.樂秀  

4.photo storyt 程
式  

5.威力導演程式  

6.學習單 
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畢 

業 

禮 

讚 

藝術領域  

1-Ⅲ-6 能學習設計思
考，進行創意發想和
實作。  

3-Ⅲ-5 能透過藝術創
作或展演覺察議題，
表現人文關懷。  

 

1.畢業海報  

2.畢業祝福卡  

3.畢業成果展  

4.感恩他人  

1.能學習設計思考，進
行畢業海報作品、畢業
祝福卡的創意發想和實
作。 

2.能透過畢業成果展覺
察議題，表現感恩他人 

的情懷。  

1.能製作畢業
海報。  

2.能設計並製
作畢業祝福
卡。  

3.能與他人合
作規劃畢業成
果展。 

 

活動一、畢業展(4 節)  

1.學生共同討論設計相關畢業生海報 並
製作完成。(組內共學，定標、擇策)  

2.學生討論設計畢業祝福卡，並分送給
師長，說出對老師的感謝。(組內共學，
定標、擇策)  

3.畢業感恩茶會，配合茶藝課，規畫活 

動內容，並製作茶帖邀請師長、家長參
與。(組間互學，監評)  

4.整理自己的作品，布展在茶會上。 

(學生自學)  

 

1.全開海報紙 1 張 

2.彩繪用具  

3.粉彩紙  

4.學生作品  

5.接力棒 
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教材來源     ■選用教材 (書籍：只是開玩笑，竟然變被告？  桌遊：同感)              ⼞自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是

否融入資

訊科技教

學內容 

■無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求

學生課程

調整 

※身心障礙類學生: ▉無  □有-智能障礙( )人、學習障礙( )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(自行填入類型/人數) 

※資賦優異學生: ▉無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1. 

特教老師姓名：(打字即可) 

普教老師姓名： 陳鈺淑 

填表說明: 

4. 第一類課程需跨領域，以主題/專題/議題的類型，進行統整性探究設計；且不得僅為部定課程單一領域或同一領域下科目之間的重複學習 

5. 第四類其他類課程，在同一份設計中可以依照不同的週次需要，複選多種內容。例如:1-4週為班級輔導，5-7週為自治活動，8-10週為班際交流，11-14週

為戶外教育，15-20週為班級輔導。 

6. 議題融入:性別平等教育、安全教育(交通安全)、戶外教育，以上三項議題至少需選擇一項，其他議題則是自由選擇。 

 


